

HIREK

Könyvek az utcán

Hétfőn a magyar könyv megjelenik az utcán. Ismét sátrat ver és ha már meleg, állandó otthont eddig nem kaphatott, legalább két napig vendégszerelphet és süt-kérezhet az utcai lármá és hangos érdeklődés kétes fényeiben. Nincs a magyar írásnak olyan szerelmese, aki ne látná szívesebben a magyar könyvet asztalokon, könyvespolcokon, otthonokban és főként értő, szerető kezekben, mégis ez a két nap a *könyv ünnepét* jelenti, legalább ezeken a napokon az érdeklődés központjába kerülhet a szellem és a gondolat... És nincs a magyar betűnek egyetlen híve sem, aki ne kérne ezekre a kivételes és ünnepi napokra különös és áhítatos figyelmet a sátrak számára, ne óhajtana, bárha minél több érlelő, építő és álmódó magyar könyv jutna el az utca hangos kirakatából a csöndes otthonokba és a dobbanó szívekbe. Szeretettel kérünk a magyar könyv számára, a magyar író részére, aki pusztán és fejevertelenül ott áll a kor barrikádjain; az utca sátrából legalább ezt a szeretetet vigye el mindenki magának azokra a napokra, amikor a könyv kénytelen megbújni elhagyott, elfelejtett és poros polcokon, amikor nincs része sem érdeklődésben, sem megbecsülésben. A könyv hétfőn megjelenik az utcán, a „ponyvára” kerül a legnevesebb gondolat; „Ismeretlen Olvasó”; aki tétován és olykor érzéketlenül bolyongasz a magyar szellem útjai mellett, elméssz és el kell menned a magyar könyv ünnepi vásárjára és ha elfog majd az ünnepi hangulat érzése, vigyázz, hogy valóban a szellem és gondolat alkotásait vidd haza emléküld és emlékeztetőül, azokat az alkotásokat, amelyek a magyar sorsot munkálják és a mi sajátos magyar szellemiségünket állítják be a nagy emberi közösség nagy vonalába; szeresd a magyar könyvet és vigyázz, hogy ne legyen a magyar írás ünnepéből a ponyva vására.

(v)

„Steiner“-füző!

Szakszerűen készítem. Alakítást, javítást tisztítást vállalom. Gyógyhaskötők orvosi előírás szerint is. **Steinerné,** Kőlcsey-utca 12. (Tisza L. körút sarok) Alapítva 1913.

— **Egyházzenei hangverseny.** A szegedi felsővárosi templomban június 5-én 18 (délután 6) órai kezdettel tartandó egyházzenei hangverseny műsora: 1. Volckmar: Ünnepi játék; orgonán előadja Géber Jenő. 2. Mendelssohn: Praeludium; orgonán előadja Géber Jenő. 3. Back: Arioso; hegedűn előadja Auer György, orgonán kíséri Géber Jenő. 4. Speth: Toccata; orgonán előadja Géber Jenő. 5. Tinódi: Félmutat az égbe; előadja a Felsővárosi Egyházi Énekkar Török Mihály vezényletével. 6. Stradella: Irgalmazz Istenem...; éneklő Schadt Ede, orgonán kíséri Géber Jenő. 7. Beszéd; tartja: P. Merényi Vince dr. házlónők-plébános. 8. Volckmar: Adagio és Konzor; két pastorelle; orgonán előadja Géber Jenő. 9. Kersch: Kinek első...; előadja a Felsővárosi Egyházi Énekkar Török Mihály vezényletével. 10. Volckmar: Adagio; orgonán előadja Géber Jenő. 11. Weiss: Ave Maria; éneklő Schadt Ede, hegedűn Auer György, orgonán Géber Jenő kíséri. 12. Mendelssohn: Sonata VI.-ből Allegro moderato, orgonán előadja Géber Jenő.

— **A TISZAI MENTŐSZOLGÁLAT.** Eddig — amint ismeretes — a Vármezei Mentőegyesület látta el nyáron a tiszai mentőszolgálatot. Ezt most a rendőrség vette át, mivel az államrendőrség Szegeden tiszai rendőrséget állított föl, amely már hónapok óta működik. A rendőrség szolgálataival kapcsolatosan módosul a mentőegyesület és a város szerződése, amely eddig a mentők körébe utalta a vízimentés munkáját is. A rendőrség a tiszai mentőállomás részére külön víziházat építtet, amíg az elkészül, addig ideiglenesen a vízimentők a Fészek Klub házában tartanak szolgálatot a rendőrségi motorossal, amelyen reggel 7 órától este 20 óráig a rendőri őrszemélyzet két szakértett tagja végez szolgálatot.

Az idő A Meteorológiai Intézet jelenti 22 órakor. Időjárás: Gyengülő északi-északnyugati szél. Változó felhőzet. Hélyenként — főleg északkeleten — még záporosók. A nappali hőmérséklet emelkedik.

— **A Ferenc-József-tudományegyetem új tanácsa.** A Ferenc-József-tudományegyetem rektori és dékánválasztó ülésén az egyetem új rektorává Bartók György bölcsészprofesszort választották meg. Bölcsészlelkari dékán: Banner János dr., a matematikai kar dékánja: Szókefalvi-Nagy Gyula dr., a jogi kar dékánja: Buzsa László dr., az orvosi kar dékánja Veress Elemér dr. egyetemi tanár.

Gyönyörű imprimé fűrdőruhák Lampel és Hegyinél

— **Fodrászverseny az ujszegedi Vigadóban.** A Szegedi Ipari Vásár keretében illeszkedik az a verseny, amelyet ma, vasárnap 15 órai kezdettel az ujszegedi Vigadó nagytermében rendeznek meg a szegedi fodrászmesterek a segédkar támogatására. A verseny a nyilvánosság előtt folyik le. Minden bizonnyal sokan ragadják meg az alkalmat, hogy a nyilvánosság előtt ve-senyre kelő fodrászok és fodrásznők művészi munkájában gyönyörködjenek. A verseny eredményének kihirdetésére 19.30 órakor kerül sor, 17 órától kezdve azonban már megkezdődik a modellcsoportok fölvonulása.

— **Fűrdőruhák Schiller Husnál, Csekonics-u. 4.**

Ernyőáthuzást

és javítást vállalom és azonnal készítek. Uniora kiszolgál **Silbermann Pál** nap- és esernyőkészítő Szeged, püspök-utca 12, sz.

— **Orvosi hír.** Szeiler Tivadar dr. fogszakorvos, orr-, torok-, gépe- és fülszakorvos magánrendelőjét június hó 1-én megnyitotta Szeged, Zrínyi-utca 5. szám alatt. Rendel délelőtt 9—11-ig és délután 3—6-ig. Telefon: 24-71.

— **Nagy vagyonhoz juthat,** ha állami sorsjegyet vesz. Egész sorsjegy 3.— P, fél sorsjegy 1.50 P. Huzás június hó 5-én.

— **A Szegedi Koresolyázó Egyesület** június hó 4-én (kedden) d. u. fél 7 órakor tartja évi rendszeres közgyűlését a Hungária-szálló kistermében. A közgyűlésen megjelenhet mindenki, aki az egyesület 1939—40. évi évi díjnyerő bérletjegyét váltott.

— **Az olyan egyéneknek,** akiknek bélürítése elégtelen, s ezért emésztésük meg van zavarva és éjjel nem tudnak aludni, ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet éhgyomorral inni. Kérdezze meg orvosát!

Bőröndöt, bőrdíszműveket legjobban

Szegszárdynál

vehet! Kárász-utca 3.

— **Halálozás.** Szombaton 85 éves korában elhunyt Szendrői László földbirtokos, volt csongrádi fűszer- és bornagykereskedő, akit ismertek és becsülték Szegeden is. Egy életen át tevékenykedett eredményesen, a régi kereskedői etikával, széleskörű ismeretségre és megbecsülésre tett szert. Husz évvel ezelőtt, 1920-ban költözött Szegedre, amikor abbahagyta csongrádi munkásságát, azóta itt élt családi békés nyugalomban. Schorr Ottó szegedi borkereskedő apósát gyászolja benne, Szendrői Lászlót hosszú ideig mint az Alföld egyik legnagyobb borkereskedőjét ismerték, igazgatósági tagja volt a Csongrádi Városi Takarékpénztárnak, tagja volt Csongrád-megye törvényhatósági bizottságnak, éveken át tevékeny közéleti működést fejtett ki. Hétfőn 15 (délután 3) órakor kísérik el utolsó útjára a zsidó temető cinterméből.

Körösy István nyugalmazott postaigazgató folyó hó 1-én 70 éves korában elhunyt. Temetése f. hó 3-án délután 3 órakor lesz a Dugonics-temető halottsházából. Az engesztelő szentmiseáldozat f. hó 4-én délelőtt 9 órakor lesz a felsővárosi minoritatemplomban. Az elhunytat kiterjedt rokonság gyászolja. (Mindenkülön értesítés helyett.)

Eladó ékszereket, zálogjegyet, briliánsot ezüstöt keresek megvételre magas árban

Gáspár ékszerész Oroszlán-utca 5 (Zálogházzal szemben.)

— **ANYAKÖNYVI HIREK.** Az elmúlt héten született: 17 fiú és 14 leány. Házasságot kötöttek: Czégé László és Balog Ilona, Simóvári Ernő és Majoros Ilona, Kis Károly és Lovász Mária, Farkas István és Volford Rozália, Gyimóthy István és Kataró Ilona, Bögnár Illés és Hideg Ilona, Korál Antal és Hegedüs Julianna, Domonkos László és Mészáros Rozália, Sajtos István és Szélpál Mária, Maróti József és Kókai Julianna, Varga József és Tóth Ilona, Kocsis Vilmos és Bereczki Rozália, Gombos Lajos és Kis Rozália, Korzsényi László és Bálint Gizella. Meghaltak: özv. Markovics Józsefné 36, Szücs Mihályné 73, özv. Makracsek Ferencné 62, Arok Andrásné 70, Lukács György 10, özv. Fazekas Miklósné 82, Berta Jánosné 51, Laczi György 53, Váradi Kálmánné 66, Gera Erzsébet 94, Kori Ferenc 25, Kiss Julianna 54, Bodó Ferenc 13, özv. Stumpf Jánosné 76, Lőrinc András 15, Mándoki Andrásné 46, Tari Istvánné 31, Bullás József 19, Halász Lajos 76, Nemes János 54, özv. Gertenengst Józsefné 78, Sipos Emma 57, Körösi István 70, Hajdu János 78 éves, Deák Erzsébet 2, Horváth Ferenc 10, Sebestyén János 7, Fehér András 4, Papp Pál 6, Nagygyörgy Julianna 3, Polós Gáspár Vilmos 5 hónapos, Szélpál Ilona 15 napos korában.

Mély megilletődéssel tudatjuk, hogy a legjobb férj, apa és nagyapa

Szendrői László

földbirtokos, volt csongrádi fűszer- és bornagykereskedő

85 éves korában f. hó 1-én elhunyt. Temetése hétfő délután 3 órakor a cinterméből.

Özv. Szendrői Lászlóné hitvese

Szendrői József és neje Schwartz Helén

Schorr Ottóné Szendrői Mária

Szendrői Sándor és neje Szücs Lilly

Gergely Jenőné Szendrői Erzsébet

gyermekkei és menyei

Schorr Ottó

Gergely Jenő

vejei

Dr. Schorr István

Dr. Schorr Mihály

Schorr Klára

Szendrői Miklós

„ Endre

„ Ferenc

„ György

Gergely Péter

„ Mária

„ unokái

Részvéltatogatások mellőzését kérjük. Külön villamos hétfő d. u. fél 3-kor Dugonics-térről